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Kaupunginhallituksen puheenjohtaja:

1.5.2015 voimaan tulleen kuntalain 42 §:n mukaan kunnan ja kun nan joh ta-
jan on tehtävä johtajasopimus, jossa sovitaan johtamisen edellytyksistä.
Kun ta la ki astuu kaikilta osin voimaan valtuustokauden vaihtuessa 1.6.2017.

Kuntalaki 42 §, johtajasopimus

"Kunnan ja kunnanjohtajan on tehtävä johtajasopimus, jossa
so vi taan kunnan johtamisen edellytyksistä.

Johtajasopimukseen voidaan ottaa määräyksiä kun nan joh ta jan
ja kunnanhallituksen puheenjohtajan työnjaosta kunnan joh ta-
mi ses sa ottaen huomioon, mitä hallintosäännössä mää rä tään.

Johtajasopimukseen voidaan ottaa määräyksiä me net te ly ta-
vois ta, joilla kunnanjohtajan viran hoitamiseen liittyvät eri mie-
li syy det ratkaistaan 43 §:ssä tarkoitetun menettelyn si jas ta.
Joh ta ja so pi muk ses sa voidaan sopia kunnanjohtajalle mak set ta-
vas ta erokorvauksesta, jolloin sopimuksen hyväksyy val tuus-
to."

Esityslistan liitteenä oleva luonnos johtajasopimuksesta on luonnosteltu
Kun ta lii ton "Kun ta joh ta jan johtajasopimus – puitteet ja pelisäännöt joh ta-
mis työl le" -oh jeen perusteella yhteistyössä kaupunginjohtaja Jouni Mutasen
kans sa (KH 8.5.2017).

Kuntalain 43 §:n mukaan valtuusto voi irtisanoa kunnanjohtajan tai siirtää
hä net muihin tehtäviin, jos hän on menettänyt valtuuston luottamuksen. Joh-
ta ja so pi muk ses sa on sovittu kuntalain 43 §:n perustuvassa tilanteessa kuu-
den kuukauden palkkaa vastaavasta erokorvauksesta.

KAUPUNGINHALLITUKSEN PUHEENJOHTAJA:

Kaupunginhallitus esittää edelleen kaupunginvaltuustolle, että
kau pun gin val tuus to hyväksyy liitteenä olevan joh ta ja so pi muk-
sen tehtäväksi kaupunginjohtaja Jouni Mutasen kanssa. Joh ta-
ja so pi muk sen allekirjoittavat kaupunginhallituksen pu heen joh-
ta jat. 



KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että kaupunginjohtaja Jouni Mutanen poistui ko-
kouk ses ta esteellisenä tämän asian käsittelyn ja pää tök sen teon
ajak si.

Kaupunginhallituksen puheenjohtaja esitti kokouksessa seu-
raa vat muutokset joh ta ja so pi mus luon nokseen:

Kohdan 3.1. ”Toimivaltuudet, työnjako ja yhteistyökäytännöt”
kol man nen kappaleen ensimmäinen lause poistetaan ja lau seen
”Kaupunginhallitus ja sen puheenjohtajat sekä kau pun gin joh-
ta ja rakentavat yhteistyökulttuuria, joka perustuu kes ki näi seen
arvostukseen, avoimuuteen ja hyvän yhteistyön pe ri aat tei siin”
jälkeen lisätään lause: ”Kaupunginhallitus ja sen pu heen joh ta-
jat tukevat näiden periaatteiden mukaisesti kau pun gin joh ta jaa
tehtävänsä hoitamisessa.”

KAUPUNGINHALLITUS:

Kaupunginhallitus hyväksyi kaupunginhallituksen pu heen joh-
ta jan esittämät muutokset kaupunginjohtaja Jouni Mutasen
kans sa tehtävään johtajasopimukseen ja päätti esittää sen edel-
leen kau pun gin val tuus ton hyväksyttäväksi. Johtajasopimuksen
al le kir joit ta vat kaupunginhallituksen puheenjohtajat.

Kaupunginhallituksen esitys kaupunginjohtajasopimukseksi
oheis te taan.
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